

ग्रामीण युवाओं के आत्मनिर्भर बनने के सपनों को साकार कर रहे जिक कौशल केन्द्र

उदयपुर, (कास)। हिन्दुस्तान जिक द्वारा हमेशा से अपने परिचालन इकाइयों के पास पास के क्षेत्र के समुदाय का सामाजिक और आर्थिक सशक्तिकरण प्राथमिकता में रहा है। जिसके लिए विभिन्न परियोजनाओं का संचालन शिक्षा, स्वास्थ्य और आवश्यकता आधारित कार्यक्रमों के अनुकूल किया जा रहा है। जिम्मेदार उद्योग के रूप में सीएसआर के तहत हिन्दुस्तान जिक द्वारा विशेष रूप से स्थानीय ग्रामीण युवाओं को आत्मनिर्भर बनाने और उन्हें रोजगार एवं स्वरोजगार से जोड़ने के लिए जिक कौशल केंद्र द्वारा उनके भविष्य को सुदृढ़ करने हेतु प्रयास किये जा रहे हैं। युवाओं को रोजगार उपलब्ध कराने के कंपनी के प्रयासों से करीब 5248 से अधिक युवाओं को कौशल विकास से जोड़ने और उनमें से 6 हजार से अधिक को रोजगार एवं उद्यमों के रूप में कार्यरत होने से सफलता की ओर अग्रसर होते नजर आते हैं।



जिक कौशल केंद्र में प्रशिक्षण लेते युवा।

उल्लेखनीय है कि कार्यक्रम ने 2019 से शुरूआत के बाद से 7,100 से अधिक ग्रामीण युवाओं को कौशल विकास प्रशिक्षण प्रदान किया है। 'क्लिक से प्रगति तक सतत विकास के लिए युवा डिजिटल रास्ते' थीम के साथ यह कार्यक्रम कौशल विकास और उद्यमिता के माध्यम से कंपनी के परिचालन क्षेत्रों में युवाओं को सशक्त बनाने में सहायक रहा है। प्रदेश के ग्रामीण क्षेत्रों में बेरोजगारी का मुख्य कारण युवाओं में कौशल की कमी है। इसे दूर करने के लिये हिन्दुस्तान जिक ने अंबुजा सीमेंट फाउंडेशन, टाटा

स्टाइल और वेदांता फाउंडेशन के साथ मिलकर ग्रामीण क्षेत्रों में हिन्दुस्तान जिक के कौशल विकास कार्यक्रमों संचालित किया है। ये संगठन स्थानीय युवाओं के लिए उपलब्ध रोजगार के अवसरों के साथ-साथ युवाओं की रुचि के अनुसार विभिन्न क्षेत्रों की पहचान कर भौगोलिक क्षेत्रों में मूल्यांकन सर्वेक्षणों के अनुसार कार्यक्रम का शुरुआत करते हैं। जिक कौशल केंद्रों में यह महत्वपूर्ण है कि युवा स्वयं किस पाठ्यक्रम या क्षेत्र में रुचिकर है। वर्ष 2019-20 में स्थापित दरीबा और आगुचा के बाद अब

ये कौशल केंद्र जावर, देवारी, कायड, चंदेरिया और पंतनगर में भी संचालित है। हाल ही में, 76 प्रशिक्षुओं ने प्रतिष्ठित संगठनों में प्लेसमेंट हासिल किया है। जिक कौशल केंद्र से प्रशिक्षित जीएमआर रक्षा ग्रुप में कार्यरत दीपक साल्वी का कहना है कि 'मैं जिक कौशल द्वारा प्रदान किए गए अवसर के लिए आभारी हूँ। हैदराबाद एयरपोर्ट पर काम करते हुए, मुझे अच्छा वेतन मिल रहा है, जो मेरे परिवार को बहुत खुशी देता है और मेरी उपलब्धियों को दर्शाता है। हिन्दुस्तान जिक के मुख्य कार्यकारी अधिकारी

अरुण मिश्रा ने कहा कि, ग्रामीण युवाओं की क्षमता को बढ़ावा देने के लिए हमारी प्रतिबद्धता हमेशा से है। युवाओं को कौशल प्रदान करना हमारे सामाजिक-आर्थिक विकास के दृष्टिकोण में प्रमुख है और उन्हें आत्मनिर्भरता के लक्ष्य की ओर सशक्त बनाने का एक तरीका है। युवाओं को वर्तमान आवश्यकता अनुसार कौशल से प्रशिक्षित कर हम न केवल व्यक्तिगत जीवन को बदल रहे हैं। हमारे जिक कौशल केंद्र के माध्यम से युवा दिमागों को सशक्त बनाकर, हम एक विकसित भारत के निर्माण में मदद कर रहे हैं, जहां कुशल और

मकालेश्वर के नगर भ्रमण पर विशेष यातायात व्यवस्था

उदयपुर, (कास)। उदयपुर शहर में सार्वजनिक प्रत्यास मंदिर श्रीमहाकालेश्वर की ओर से 12 अगस्त को भगवान महाकालेश्वर के नगर भ्रमण कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा है। इस अवसर पर पुलिस उप अधीक्षक यातायात शाखा की ओर से नगर भ्रमण के दौरान शनि देवजी मंदिर, चेटक सर्कल, महाकालीमंदिर हाथीपोल, जगदीश मंदिर जगदीश चौक, गणेश मंदिर जाडगणेश जी, अम्बामाता मंदिर पर महाभारती का आयोजन होने भक्तों की भारी भीड़ जमा रहेगी। इस दौरान यातायात व्यवस्था सुचारु रूप से बनाये रखने के लिए दोहरा 2.30 के पश्चात कार्यक्रम समाप्त तक रंग निवास से भटियानी चौहट्टा, चांदपोल से घडिहू देवरा, हाथीपोल, हरबनजी का खुरी, मोती चौहट्टा से, बडाबाजार सेघंटाघर की तरफ, ब्रम्हापोल से जाडा गणेशजी व चांदपोल की तरफ एवं जाटवाड़ी से चांदपोल की तरफ राडाजी चौराहा से अम्बामाता मंदिर अम्बापोल की तरफ आवागमन निषेध रहेगा। इस दौरान झाड़ोल मार्ग से आने वाले वाहन मल्लातालाई, रानी रोड़, देवाली, फतहपुरा चौराहे की तरफ, देहली गेट से हाथीपोल, कोट चौराहे से चतक सर्कल की तरफ जाने वाले वाहनों का प्रवेश निषेध रहेगा तथा आस पास वाहनों की पार्किंग भी निषेध रहेगी। यात्रा में शामिल होने वाले सभी प्रकार के वाहनों की पार्किंग रानी रोड़ की तरफ होगी। पुलिस प्रशासन ने आम जन से यातायात व्यवस्था का पालन कर सहयोग की अपील की है।

सार-समाचार स्मरणोत्सव समारोह आयोजित



उदयपुर, (कास)। स्वामी दयानंद सरस्वती की 200 वीं जयंती के उपलक्ष्य में हाल ही में भूपाल नोबल्स के कुम्भा सभागार में एक स्मरणोत्सव समारोह आयोजित किया गया। 19 वीं शताब्दी में आर्य समाज दार्शनिक स्कूल के मुख्य संस्थापक संरक्षक के रूप में, उन्होंने विदेशी शासन और सामाजिक वर्जनाओं का सामना कर रहे पराधीन भारतीयों के बीच जागृति पैदा की। विज्ञान फैकल्टी की डीन डॉ. रेणु राठी और अंग्रेजी विभागाध्यक्ष डॉ. जयश्री सिंह ने महाविद्यालय में सार्वभौमिक सतत सह-अस्तित्व लक्ष्यों के प्रतिबद्धता देना महत्वपूर्ण है। इस प्रतिष्ठित संस्थान में शिक्षा और ज्ञान के क्षेत्र में नवीनतम विकास पर अपडेट रहें ज्ञानप्रवृत्ति, शिक्षा व मूल्यवर्धना इस अवसर पर विभिन्न संकायों के विद्यार्थी और शिक्षक कार्यक्रम में शामिल हुए। आयं समाज फाउंडेशन के डॉ. धूपेंद्र शर्मा ने कार्यक्रम का संचालन किया। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि राजसमंद से राष्ट्रीय स्तर पर सम्मानित डॉ. रचना तेलंग, डॉ. वैदिक आर्य, डॉ. कुसुमलता दर्जा, डॉ. नारायण सिंह राज, राजकुमार मेनारिया-मार्शल आर्ट अकादमी के निदेशक, संजय व्यास, नरेंद्र माधु- इलेक्ट्रिक इंजीनियर उदयपुर, चंद्रकांता वैदिक, डॉ. कमल सिंह राठी, पीआरओ, बीएन यूनिवर्सिटी उदयपुर थे।

धोखे से जमीन हड़पने का मामला दर्ज

उदयपुर, (कास)। शहर के प्रतापनगर थाना पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ पीडिता की पैतृक जमीन को फर्जी तरीके से अन्य के नाम विक्रय इकरार करने का प्रकरण दर्ज किया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीडिता कैलाश कुंवर पत्नी किशनसिंह किशोरत निवासी भीमल मावली ने आरोपी वेंतु कुंवर, शंकरसिंह, राजसिंह, माधुसिंह, दीपक चौधरी, चेतना राजावत, लकडवास राजवत ग्राम के पटवारी सुरेशचंद्र एवं उप पंजिक प्रथम के खिलाफ प्रकरण दर्ज करवाया। जिसमें पीडिता ने बताया कि लकडवास गांव में मेरे पिता की जमीन है। 8 सितंबर 2023 को पिता की मृत्यु हो गई थी। कुछ समय बाद आरोपियों ने मिल कर मार्च 2024 में लकडवास स्थित जमीन के कूटचित दस्तावेज तैयार कर दीपक पुत्र कैलाश चौधरी के नाम विक्रय इकरार कर दिया। इस संबंध में पडताल की तो आरोपियों ने काई संतोष प्रद जवाब नहीं दिया। पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर लिया है। जिसकी जांच एएसआई पर्वतसिंह कर रहे हैं।

37 महिला संगठनों का किया सम्मान

उदयपुर, (कास)। शहर के शोभापुरा स्थित अशोका ग्रीन में रोटरी क्लब ऑफ उदयपुर अशोका द्वारा समाज सेवा में सक्रिय महिला संगठनों का सम्मान किया गया। क्लब के अध्यक्ष गिरीश राजानी ने बताया कि कार्यक्रम में उन संस्थाओं को सम्मानित किया गया जो समाज सेवा के साथ साथ महिलाओं के लिए रोजगार, चिकित्सा शिविर, आत्मरक्षा प्रशिक्षण, सरकारी योजनाओं की जानकारी पहुंचाने, महिला पुलिस मित्र, निःशुल्क कोचिंग, बच्चों की फीस, उन्हें गोद लेने जैसी सेवाएं प्रदान करती हैं। सम्मान समारोह में शामिल सभी संस्थाओं ने अपने कार्यों का संक्षिप्त विवरण प्रस्तुत किया। राजानी ने बताया कि भविष्य में क्लब द्वारा महिला आत्मरक्षा शिविर और महिलाओं पर आधारित फिल्म प्रदर्शनी जैसे कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। सचिव रजनीश कुमावत ने बताया कि इस आयोजन में पूर्व प्रांतपाल निर्मल सिंघवी मुख्य अतिथि के रूप में और अस्सिस्टेंट गवर्नर भव्या गर्ग एवं एस.सबुनवालि विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित थे।

शव सौंपा

उदयपुर, (कास)। टनल में गिरे बेल को बचाने के प्रयास में डूबे युवक को बाहर निकाल पोस्टमार्टम करवा शव परिवजनों को सौंपा। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार नाई थाना क्षेत्र अड फला उपला नाई गांव निवासी रमेश (42) पुत्र मंगला मीणा की 10 अगस्त को अलसीगढ के समीप टनल में डूबने से मौत हो गई थी। इसकी सूचना मिलने पर पुलिस ने सिविल डिफेंस की टीम को मदद से मृतक को बाहर निकाल पोस्टमार्टम करवा शव परिवजनों को सौंप दिया। 10 अगस्त सांय पुरा मीणा का बेल अलसीगढ सेआड होकर जाने वाली टनल में गिर गया था। जिसे निकालने के लिए रमेश मीण टनल में गया लेकिन काफी देर बाद वापस नहीं आया। इस पर ग्रामीणों एवं प्रशासन को सूचना देने पर शव को बाहर निकाल नाई चिकित्सालय मोचरी में रखवाया।

कुकिंग प्रतियोगिता 22 अगस्त को

उदयपुर, (कास)। ओसवाल सभा के तत्वाधान में पहली बार उदयपुर के ओसवाल छोटे साजन समाज की सभी आयु वर्ग की महिलाओं के लिए कुकिंग प्रतियोगिता कुछ मीठा हो जाए का आयोजन किया जा रहा है। अध्यक्ष प्रकाश चंद्र कोठारी ने बताया कि 22 अगस्त को महावीर साधना एवं स्वाध्याय समिति अंबावाता में आयोजित इस कुकिंग कॉन्टेस्ट का आयोजन होगा। इसमें तीन अलग-अलग कैटेगरी रखी हैं जिसमें पारंपरिक मिठाई, फैसी मिठाई और नमकीन आइटम की प्रतियोगिता होगी। ओसवाल सभा बहु प्रकोष्ठ की अध्यक्षता वंदना दक ने बताया कि ओसवाल छोटे साजन समाज की सभी आयु वर्ग की महिलाओं के लिए पहली बार नवाचार करते हुए इस तरह का एक कुकिंग कॉन्टेस्ट रखा जा रहा है जिसमें सभी महिलाएं अपनी कुकिंग प्रतिभा का प्रदर्शन कर सकेंगी। इस कुकिंग कॉन्टेस्ट के दौरान कई तरह के गिफ्ट्स और अवार्ड भी रखे गए हैं। साथ ही सभी महिलाओं के लिए बनी टोन प्रतियोगिता (ब्रेस्ट डेस्ट) भी रखी गयी है।

सार-समाचार अंतरराष्ट्रीय सेमिनार का आयोजन



उदयपुर, (कास)। डेयरी एवं खाद्य प्रौद्योगिकी महाविद्यालय के पूर्व विद्यार्थी परिषद द्वारा आरसीए सभागार में डेयरी एवं खाद्य उद्योग में उद्यमिता विकास एवं स्टार्ट-अप के अवसर विषयक अंतरराष्ट्रीय सेमिनार का आयोजन किया गया। इस अवसर पर पूर्व विद्यार्थी परिषद के अध्यक्ष डॉ. करुण चंडालिया ने बताया कि डेयरी एवं खाद्य के विद्यार्थियों में उद्यमिता का विकास करने के प्रयोजन से इस विश्व स्तरीय सेमिनार का आयोजन किया गया। महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ. लोकेश गुप्ता ने बताया कि यह महाविद्यालय राजस्थान का सबसे पुराना डेयरी एवं खाद्य प्रौद्योगिकी महाविद्यालय है और डेयरी एवं खाद्य के उच्च तकनीकतंत्री 1982 से तैयार कर देश सेवा में अपना योगदान दे रहा है। यह अपार गर्व का विषय है कि इस महाविद्यालय के पूर्व छात्र आज डेयरी एवं खाद्य क्षेत्र के सिरमौर उद्यमों में उच्च पदों पर आसीन हैं और छात्रों को आज अधिकारियों रूपांतरित देखकर महाविद्यालय गौरवान्वित है।

नकदी व जेवरात चोरी

उदयपुर, (कास)। शहर के नाई थाना क्षेत्र में सूने मकान का चोर ताला तोड़ कर जेवरात व नकदी चुरा ले गए। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीडित इन्द्रसिंह पुत्र सरदारसिंह मोजावत निवासी बरडा ने पुलिस थाने में प्रकरण दर्ज करवाया। कि 10 अगस्त को दोपहर में मेरी पत्नी मीरा अपने बड़े बेटे के घर गई थी एवं मैं बकरीयां चराने जाल की तरफ गया था। पत्नी कर पर लौटी तो मकान का ताला टूटा हुआ एवं सामान बिखरा पड़ा था। तलाशी ली तो पेटी में रखे काले बैग में मेरी पत्नी की जेवर चांदी की पायल, झार्ररिया, सोने की अंगुठी, रकड़ी, कान के घाले तन नंग, आंगणिया एवं 5 हजार रुपये नकदी गायब थी।

शराब तस्करी मामले में आरोपी धरा

उदयपुर, (कास)। कानोड़ थाना पुलिस ने शराब तस्करी मामले में अठारह माह से फरार आरोपी को गिरफ्तार किया। प्रकरण के अनुसार 15 मार्च 2023 को कानोड़ थाना पुलिस ने लुण्ठा, पीपलीखेड़ा में नाकाबंदी के दौरान कार को रुकवाया। इस दौरान गाडी में बैठे हरिमाम व भंवरलाल से पछताछ की तो बताया कि पिछे दो गाडियां आ रही हैं। जिसमें अवैध शराब भरी है। जिस वाहन का हम एस्कोर्ट कर रहे हैं। पुलिस ने दो मिनी ट्रक को रुकवाया तो दोनों के चालक एक तरफ गाडी कर फरार हो गया। इस मामले में प्रकरण दर्ज होने पर जिला पुलिस अधीक्षक योगेशगोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अंजना सुखवाल, पुलिस उप अधीक्षक राजेन्द्रसिंह जैन के सुपरवाइज में कानोड़ थानाधिकारी मुकेश चन्द्र खटीक के नेतृत्व में गठित दल ने फरार मीनी ट्रक चालक जीतसिंह पुत्र शंभुसिंह निवासी धावडी फला बरदा धमोतर जिला प्रतापगढ को गिरफ्तार किया।

सराय व जल मंदिर निर्माण का शिलान्यास 14 को दरौली में

उदयपुर, (कास)। मेवलिया प्रजापति समाज मेवाड चोखला के ग्राम पंचायत दरौली स्थित श्री यादे देवी मंदिर में सराय व जल मंदिर निर्माण का शिलान्यास कार्यक्रम 14 अगस्त को आयोजित होगा। इस कार्यक्रम को लेकर रिविवा को मंदिर परिसर में बैठक आयोजित की गई। इस अवसर पर मीडिया प्रभारी भगवान प्रजापत ने बताया कि दरौली स्थित श्री यादे देवी मंदिर परिसर में श्रेयेश्वर महादेव मंदिर के चौक में सराय निर्माण और जल मंदिर के निर्माण का शिलान्यास कार्यक्रम 14 अगस्त को प्रातः 10.30 बजे आयोजित किया जाएगा। अध्यक्ष गणेशलाल प्रजापत ने समाज के समस्त पंच महानुभव, प्रबुद्ध जनों व कार्यकारीणी के सभी सदस्यों को कार्यक्रम में सम्मिलित होने का आह्वान किया।

महामंत्री लक्ष्मी लाल प्रजापत सांगवा ने बताया कि बैठक के दौरान सराय निर्माण का कार्य दो माह में पूर्ण कर मंदिर प्रांगण को एक नया रूप दिया जाएगा। सचिव प्रकाश भट्टेवर ने बताया कि सराय निर्माण के साथ नवीन जल मंदिर का कार्य भी शीघ्र शुरू कर दिया जाएगा। इससे दर्शनार्थियों को शुद्ध एवं स्वच्छ पेयजल मिल सकेगा। कावड यात्रा समिति के जीवनसिंह

गंगोदभव कुंड से निकली कांवड़ यात्रा, गूंजा हर-हर महादेव



आयड स्थित गंगोदभव गंगू कुंड में पूजा-अर्चना करते भक्तगणा।

उदयपुर, (कास)। रिविवा रूपेश्वर महादेव मंदिर शांति नगर एवम सर्व रूपेश्वर महादेव मंदिर रूपसागर रोड के संयुक्त तत्वाधान कावड यात्रा समिति की ओर से रिविवा को गंगू कुंड आयड से रूपसागर रोड तक कावड यात्रा निकाली गई। इसमें बड़ी संख्या में शिव भक्त शामिल हुए, जो रास्तेभर गाजे बाजे के साथ हर-हर महादेव का जयकारा लगाते हुए चल रहे थे। कावड यात्रा समिति के जीवनसिंह

राजपूत, नरेंद्र वैरागी ने बताया कि रिविवा सुबह 10 बजे आयड स्थित गंगोदभव शिव मंदिर में पूजा-अर्चना के बाद यात्रा रूपसागर रोड के लिए रवाना हुई। यह आयड मेन रोड से केशव नगर, कुशल बाग, शांति नगर होते हुए रूप सागर स्थित महादेव मंदिर पहुंची। यात्रा में पंक्तिबद्ध तरीके से मधुर स्वरलहरियां बिछेते हुए बेंड चल रहा था। इसके बाद यात्रा में भगवा ध्वज लिए यात्री थे। महिला-पुरुष और

कांवडीये हर-हर महादेव का जयकारा लगा रहे थे। मार्ग में जगह-जगह शहरवासियों ने शिव भक्तों का स्वागत किया। यात्रा में बाई 64 पार्वंद राकेश जैन, रूपसागर निम मण्डल के कार्यकर्ता करण पटेल, नरेंद्र वैरागी, सत्यनारायण पुर्बीया, रूपेश्वर महादेव मंदिर समिति से जीवनसिंह राजपूत, ओम प्रकाश अग्रवाल, सनत जीरिवाल, प्रभु लाल साहू, मदन जोशी पंडित, अनूपगौड गौड आदि अन्य मौजूद रहे।

'जल स्रोतों को स्वच्छ रखें'

उदयपुर, (कास)। झील प्रेमियों ने जल स्रोतों पर भ्रमण और पिकनिक के लिए जा रहे लोगों से अपील की है कि वे अपना कचरा वापस साथ लेकर जाएं और जल स्रोतों को प्लास्टिक, पॉलिथिन और अन्य कचरे से मुक्त रखें। रिविवा को नदिेश्वर चैनल पर फैली गंदगी को सूचना पर वहां पहुंचे

झील प्रेमी डॉ. अनिल मेहता, तेज शंकर पालीवाल, नंद किशोर शर्मा, कुशल रावल, और द्रुपद सिंह ने पाया कि भारी मात्रा में प्लास्टिक, पॉलिथिन, गुटकों के पाउच, पानी व शराब की खाली बोतलें, खाने पीने की जूटन इत्यादि कचरे का विसर्जन हो रहा है। यह कचरा पानी के साथ प्रवाहित होकर पेयजल

बिजली आज बंद रहेगी

मावली, (निस)। सहायक अभियंता विद्युत विभाग मावली ने बताया कि भवाल सैथिक सहित वासनी कला लदाना, लदानी, आमली, भगवानपुर डांगी खेडा रामपुरा, भंडावास दूदलिया पुष्कर फैक्ट्री आदि में 12 अगस्त का विद्युत सप्लाई सुबह 10 बजे से दोपहर 2 बजे तक बंद रहेगी

डेयरी व खाद्य उद्योग में अवसर विषयक कार्यक्रम डीम बॉक्स का आयोजन

उदयपुर, (कास)। डेयरी एवं खाद्य प्रौद्योगिकी महाविद्यालय के पूर्व विद्यार्थी परिषद द्वारा 11 अगस्त को महाविद्यालय में डेयरी एवं खाद्य उद्योग में अवसर विषयक कार्यक्रम डीम बॉक्स का आयोजन किया गया।



डेयरी एवं खाद्य उद्योग में अवसर विषयक कार्यक्रम डीम बॉक्स का आयोजन हुआ।

पूर्व विद्यार्थी परिषद के अध्यक्ष डॉ. करुण चंडालिया ने बताया कि विद्यार्थियों को डेयरी एवं खाद्य क्षेत्र में उपलब्ध उद्यमिता, रोजगार एवं उच्च शिक्षण से सम्बन्धित जानकारी प्रदान की गई। साथ ही वार्षिक आम बैठक भी आयोजित की गई जिसमें वार्षिक प्रतिवेदन प्रस्तुत किया और 1999 से 2003 के पूर्व छात्रों को सम्मानित किया गया। महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ. लोकेश गुप्ता ने बताया कि यह महाविद्यालय राजस्थान का सबसे पुराना डेयरी एवं खाद्य प्रौद्योगिकी महाविद्यालय है और डेयरी एवं खाद्य के उच्च तकनीकतंत्री 1982 से तैयार कर देश सेवा में अपना योगदान दे रहा है। यह गर्व का विषय है कि इस महाविद्यालय के पूर्व छात्र आज डेयरी एवं खाद्य क्षेत्र के सिरमौर उद्यमों में उच्च पदों पर आसीन हैं और छात्रों को आज अधिकारियों में

रूपांतरित देखकर महाविद्यालय गौरवान्वित है। महाविद्यालय के पूर्व छात्र जो आज अधिकारी हैं अपने कनिष्ठ साथियों को कैरियर परामर्श देने हेतु आज एकत्र होकर महाविद्यालय की गौरवशाली परम्परा का निर्वहण कर रहे हैं। इस अवसर पर महाविद्यालय के पूर्व विद्यार्थी परिषद के कार्यालय का उद्घाटन एमपीएटी के कुलपति डॉ. अजीत कुमार

कर्नाटक ने किया उन्होंने अपने सन्देश की कहा कि डेयरी एवं खाद्य प्रौद्योगिकी महाविद्यालय के पूर्व छात्र परिषद के सदस्य जो की देश विदेश के सिरमौर उद्यमों में विभिन्न स्तरों पर अपनी सेवाएँ प्रदान कर रहे हैं और आज अपने कनिष्ठ साथियों को कैरियर परामर्श देने हेतु एकत्रित देख कर गर्व का अनुभव हो रहा है। पूर्व विद्यार्थी परिषद के सचिव निर्भय

गोयल ने सभी अतिथियों और कैरियर परामर्श विशेषज्ञों को धन्यवाद ज्ञापित किया। अपने व्यस्त कार्यक्रम से समय निकाल कर कार्यक्रम में शिरकत करने वाले 400 से अधिक पूर्व विद्यार्थी के प्रति अपनी खुशी व्यक्त करते हुए उन्होंने वर्तमान विद्यार्थियों से भी इस गौरवशाली परम्परा का अनवरत निर्वहण करने का आह्वान किया।

अंतरिक्ष दिवस से पूर्व आज कई कार्यक्रम

उदयपुर, (कास)। उदयपुर वैद्यशाला/भौतिक अनुसन्धान प्रयोगशाला, अंतरिक्ष विभाग की उदयपुर वैद्यशाला-भौतिक अनुसन्धान प्रयोगशाला की ओर से चन्द्रयान-3 मिशन के विक्रम लैंडर की सॉफ्ट लैंडिंग और चन्द्र सतह पर रोवर प्रज्ञा की तैनाती के उपलक्ष्य में भारत सरकार द्वारा 23 अगस्त को राष्ट्रीय अंतरिक्ष दिवस' के रूप मनाया जाएगा। इससे पूर्व 12 अगस्त सुबह 10 बजे से शाम 5 बजे तक बड़ोरोड स्थित उदयपुर सौर वैद्यशाला के मुख्य परिसर, बडी रोड, उदयपुर कई कार्यक्रम होंगे। उदयपुर सौर वैद्यशाला के प्रोफेसर डॉ. रमित भट्टाचार्य ने बताया कि भारतीय विज्ञान की सफलताओं को आम नागरिकों तक पहुंचाने के लिए 12 अगस्त को यूएसओ वैज्ञानिक गतिविधियों की प्रस्तुति एवं वैज्ञानिक सुविधाओं (गॉग, कैलिस्टो, एयरोसोल लैंब) का दौरा करवाया जाएगा, मौसम उपयुक्त होने पर ट्वीप वैद्यशाला का दौरा तथा यूएसओ वैज्ञानिक सुविधाओं और अनुसंधान गतिविधियों की पोस्टर प्रस्तुति, अंतरिक्ष विज्ञान जागरूकता व्याख्यान एवं प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता, जीवंत विज्ञान प्रयोग/अवलोकन जैसी गतिविधिया आयोजित की जाएगी।

पुलिस ने 57 बदमाश पकड़े



ऑपरेशन एफिया डॉमिनेशन के तहत पुलिस ने बदमाशों को दबोचा।

इंगूरपुर, (निस)। पुलिस की ओर से ऑपरेशन एफिया डॉमिनेशन चलाया जा रहा है। अभियान के तहत पुलिस की ओर से पुराने और शांतिर बंदमाशों की धरपकड की गई। जिसमें 4 थानों की पुलिस ने 18 घंटे में 57 बदमाशों को गिरफ्तार किया है। पथरबाजी और दूसरी बर्दती घटनाओं को रोकने के लिए पुलिस की ओर से ये कदम उठाए जा रहे हैं।

दोबडा थाना पुलिस ने 25 बदमाशों को गिरफ्तार किया है। एसपी मोनिका सेन ने बताया कि पूर्व में चालानशुदा और

वांछित अपराधियों की गिरफ्तारी के लिए ऑपरेशन एफिया डॉमिनेशन चलाया जा रहा है। अभियान के तहत पुराने शांतिर बंदमाशों की गिरफ्तारी की जा रही है। दोबडा थानाधिकारी मदनलाल ने बताया कि अलग-अलग कार्रवाई करते हुए 25 बदमाशों को गिरफ्तार किया है। कुआं थाना पुलिस ने 7 लोगों को बुलाया गिरफ्तार पुलिस ने आरोपी विनोद परमार निवासी पगारा, नरेश डामोर पगार, निखिल परमार डबेला, मोहन अहरी खेमपुर, विनोद नोनामा सत्तु, प्रकाश अहरी शक्तावतो का गुडा, मनीष नोनामा, गणेश अहरी, तेजप्रकाश अहरी, सतीश अहरी, तेलिया कनिपा सेमलघाटी, सकुडा कनिपा देवसोमनाथ, पप्पू कनिपा देवसोमनाथ, नानजी अहरी सवलना, महेंद्र अहरी सवलना, गौतम नोनामा फ्लोज, ईश्वर नोनामा फ्लोज, गोविंद नोनामा फ्लोज, राजेंद्र कलाल कौंडटा, प्रकाश मोना इंदौडा, कांतिनाथ नोनामा निवासी सुलई, सावन परमार रणसागर, सुखदेव कटारा सुलई, थावरा मीणा दराखांडा, गट्टू परमार दराखांडा को गिरफ्तार किया है।